



逾百位藝人昨晚出席「77工作室春茗暨慶功宴」，場面非常熱鬧。

TVB總經理（節目內容營運）曾志偉、TVB助理總經理（藝員管理及發展）樂易玲、77工作室有限公司總裁鍾澍佳（佳導）、TVBC上海翡翠東方傳播有限公司總裁彭明暉昨晚聯同逾百位藝員出席「77工作室春茗暨慶功宴」。出席的藝人以劇集分組，包括有《新聞女王》的余詩曼（阿余）、高海寧（高Ling）、馬貫東、王敏奕、譚俊彥；《反黑英雄》的張振朗、林景程、傅嘉莉、陳山聰、袁偉豪、朱晨麗、姚子羚；《黑色月光》的楊茜堯、馬志威、尹揚明、楊明；《香港人在北京》的洪永城、陳星好；《下流上車族》的江美儀、鄧智堅、郭柏妍、關曜儂、羅毓儀、丁子朗；《法證先鋒VI：倖存者的救贖》的蔡潔、郭珮文、關楚耀、陳熙蕊；《刑偵12》的林保怡、高鈞賢、張松枝、潘志文；《巨塔之後》的鍾鎮濤、陳展鵬、陳焯、劉佩玥、吳若希、張穎康、黃庭鋒；《夫妻的博弈》的何廣沛、陳曉華、李海銅；《正義女神》的周嘉洛、許紹雄、蔣祖曼、戴祖儀等。

曾志偉與佳導一起受訪，說到昨晚出席春茗的藝人比台慶還要多，志偉笑言所以晚上電視城入邊無人，他亦不介意電視城「真空」。他要多謝佳導開拍多齣好的劇集，很多藝員都有來，希望對方今年開多些新劇。

佳導表示今年未計已完成拍攝及正在拍攝中的劇集，將會再開拍四至六部劇集，很多謝TVB的支持。說到現時TVB合拍劇的成績如此好，志偉謂要多謝內地放寬政策：「因為近兩年港劇及合拍劇在內地成績很好，因此放寬了演員限額，以前合拍劇限定了香港演員數目，現在基本上就沒有了，所以很多人可以返內地拍合拍劇，對演員都是好事。」佳導又補充說，內地廣播電視台將可在黃金時段播映獲內地當局批准的香港製作劇，對他們來說都是優勢。

笑問志偉是否不介意電視城經常都很少藝人拍攝？他坦言現時觀眾喜歡看實景，所以真的比較少開廠景，如《巨塔之後》赴布拉格拍外景，最重要拍出來的效果好。問到鍾鎮濤是否他親自邀請拍劇？志偉否認道：「唔係，係佳導睇中佢，相信B哥哥（鍾鎮濤）適合角色至搵佢。」至於楊茜堯曾提到不介意與老公羅子溢合作拍劇，還想演敵人，佳導聞言即表示：「兩個人要花槍？咁唔係咁好。」他又指《新聞女王2》預計下月中開拍，希望五六月完工，趕及台慶檔期播出，但電影版未必有時間一齊拍，先拍好電視劇。

阿余求進步 望多參演合拍劇



王敏奕認為得到內地視頻平台支持和投資，對市場是好事。

黃宇威攝

會有點不同。（《新聞女王2》有很多新血加入？）我暫時知道有黃宗澤，其實我們除了在

第一輯拍過彩蛋，之前完全沒有合作過，至於跟對方會否有感情線也是未知數。」

高海寧開始準備拍《新聞女王2》

阿余甫到場即與楊茜堯合照，表示上一次見面是在頒獎禮舞台上，很開心昨天大家又再碰面。提到《新聞女王2》預計下月中至月底開拍，她幽默道：「我還未收到完整的劇本，現在好似追數咁，逐集向劇組追，因為我要做功課，有背默對白的習慣，正如剛拍畢的劇集《正義女神》也有這樣做，有次去修甲才發現為此導致手指起繭，因為劇中是飾演律師，有很多對白並且絕不能錯，當然NG一定會有，但拍到第8集後都開始熟習了，更覺事前背默對白是一個最好的方法，背默方面完全是較讀書時更勤力。」

對於《新聞女王2》預計下月中開拍，高Ling透露已收到部分劇本，她亦已開始做準備，但不會有壓力，只感期待，因為故事將較第一輯更精彩，還有很多新血加入。而王敏奕在《新聞女王2》中繼續演善良的角色，不過高Ling就帶點奸，高Ling透露今次是飾演政府部門人員，是一個有野心及謀權的角色，但又不可說是壞人。



●高海寧憑《新聞女王》奪得「最佳女配角」獎，她專誠帶同獎項到場。

慶港劇在內地取佳績 TVB過百藝人同歡

香港文匯報訊（記者 阿祖、達里、梁靜儀、子棠）「77工作室春茗暨慶功宴」昨晚舉行，逾百位藝人出席。有在頒獎禮中獲得獎項的藝人還帶同獎座到場，令現場更顯壯觀。TVB總經理曾志偉在台上致辭時表示，TVB獲得如此好成績及得到認同，都是全靠所有演員和工作人員的努力，令港劇在內地取得好成績，因此很值得聚首一堂，笑言大家食餐好、飲餐飽、不醉無歸。TVB助理總經理樂易玲亦表示TVB與內地有很多劇集上的合作，讓香港演員及許多生力軍能讓內地觀眾認識。



●志偉稱要多謝佳導開拍多齣好劇，希望對方今年開多些新劇。

志偉佳導感謝政策放寬 令同業更多機會



●《下流上車族》的「姊妹」郭柏妍（右）和羅毓儀團聚。 黃宇威攝

林保怡不想拍檔「死記」捉劇本 陳山聰用同樣方法教新演員

林保怡被陳山聰爆料指有捉走別人的劇本癮！山聰在一個網上節目中重提當年拍攝《隨時候命》時，仍是新人的自己與林保怡有很多對手戲，有次在讀劇本期間遭林保怡二話不說就捉走他手上的劇本，事後回想就知道林保怡用心良苦，不想他「死記對白」、才造就到今日的自己。林保怡表示已沒有印象，自爆其實許多演員都被他捉走劇本，正如在佛山拍《刑偵12》時也有不少人被他捉過劇本，包括陳自瑤、張振朗和傅嘉莉，因看到他們在酒店已連續3日看着同一場戲的劇本、現場又看，事關與其死記對白，倒不如埋位時融會貫通地投入角色，事後大家都演得很好。問到有否嚇怕了演員？他笑謂：「咁我的確有氣場，又經常不刷牙，哈哈。其實被我捉劇本的演員都是相熟的，並會解釋自己的用意；有次陳自瑤《靜雞雞》捨回劇本看，我亦有再解釋是希望她能以放鬆和舒服的心情去演繹一場戲，最後她也OK；並且我在片場經常『萬歲』，所以大家都很開心的。」記者笑指張振朗被他捉完劇本後當上視帝，保怡稱讚張振朗現在做得很好。

陳山聰重提當年被林保怡捉走劇本一事，他表示真的要多謝保怡：「自己當時係新人，拍劇經驗少，當時係拍《隨時候命》，講飛行服務部隊，因為好多英文對白，自己又係新人好驚，經常拎住劇本做功課，當時保怡行過一手擰走劇本，叫我不用背，教記熟後運用自己情感講返出來，我經過多年演戲經驗後，終明白保怡的意思，亦好多謝對方以前的教導。」山聰又稱現時拍戲真的很少拎起劇本，因事前已做好功課，同時也用這方法教新演員。而他亦好欣賞保怡演技，覺得做得很自然。



●陳山聰（右）多謝前輩林保怡當年的用心良苦。

鍾鎮濤有份拍《巨塔之後》 與偶像沒對手戲 展鵬嘆可惜



●阿余（右）甫到場即與楊茜堯合照。

鍾鎮濤（阿B）與陳展鵬有份參演劇集《巨塔之後》，不過展鵬就表示劇中二人一場對手戲都沒有，覺得很可惜，但劇中飾演出色的醫生及院長的阿B是他的偶像，他希望之後能有多些對手戲，而展鵬今次演一名銀行家，不過他就自稱現實中的數學及數口就很差，幸好未試過被騙。阿B則笑言與展鵬拍完劇集後依然不熟絡，他謂自己今次是特別演出，因與佳導認識很久，一直沒有機會合作，而今次時間夾到，很開心去布拉格拍外景，因為他未曾去過，但知道當地風景好美麗，加上拍完後可順道去英國探望在當地讀書的二女鍾懿。他指二女今年五月便畢業，之後會返港，但未知會有何發展。

楊茜堯表示老公羅子溢因在深圳拍新劇《模仿人生》，所以未能出席，但農曆年她也有上去探班，而之前情人節，她因為在珠海有直播節目，剛巧老公是嘉賓之一，可以寓工作加娛樂，老公更送了一束花給她，但她要山長水遠將花束由珠海拿回港，當晚因為要工作，他們連食飯都沒時間，笑言老公省回不少。說到當日的直播節目，她指像真人騷，挑選新人互相鬥戲，相信要拍六集。問到今年可會再拍佳導的戲？楊怡說：「自己睇緊兩個劇本，其中一個係佳導，但仲未落實，（可會夫妻檔演出？）最主要睇角色，唔抗拒兩公婆合作，但唔想演夫妻，反而想演敵人，反差較大。」



●陳展鵬（右）視鍾鎮濤為偶像。

《愛·回家之開心速遞》開拍8周年 81歲劉丹笑言為見靚女不言休

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉丹（丹爺）、姚焯菲（Chantel）、邵初、葉蒨文、呂慧儀、張景淳及周嘉洛等，昨日出席TVB處境劇《愛·回家之開心速遞》「春暖花開」活動，眾人分組玩遊戲。

今日（20日）是《愛·回家之開心速遞》拍攝8周年的日子，作為台柱的81歲丹爺感慨地說：「每次講起個心就湧起非常激動的情緒，自己都數唔到拍咗幾多集處境劇，（你係收視保證？）公司界機會就繼續做，自己記性都仲OK。」剛加入劇組一個月的Chantel，劇中演丹爺的親戚，她大讚丹爺記性好好。丹爺笑言既然Chantel讚他就繼續做。問丹爺是否曾經想過退休？他說：「仔女都曾經叫我要退休，但喺屋企無所事事仲悶，返工見到靚女仲開心。」

Chantel早前參與內地歌唱節目《聲生不息·大灣區季》，歌喉獲讚賞，她表示很開心有機會上這個節目，尤其是第二次再上節目時好感動，離開的時候都不捨，因為舞台給她很多喜悅，她亦想多上不同節目見粉絲。

邵初的爸爸不幸於上月初離世，邵初昨日談到亡父都不禁眼紅紅，她表示她在爸爸離世後翌日依然有開工，到工作後期仲有忍不住哭，NG多了一兩次，幸好監製和導演都好體諒她。



●左起：姚焯菲、劉丹、葉蒨文和邵初昨日出席劇集宣傳活動。